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SESIÓN PLENARIA 
 
05.- Pregunta N.º 550, relativa a gestiones realizadas para poner en marcha GFB, presentada por D.ª María Antonia 

Cortabitarte Tazón, del Grupo Parlamentario Popular. [7L/5100-0550] 
 

EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Pasamos al siguiente punto del Orden del Día. 
 
Sra. Secretaria. 
 
LA SRA. BARTOLOMÉ ARCINIEGA: Pregunta N.º 550, relativa a gestiones realizadas para poner en marcha GFB, 

presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón, del Grupo Parlamentario Popular. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Tiene la palabra D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón. 
 
LA SRA. CORTABITARTE TAZÓN: Gracias, Sr. Presidente. 
 
Se equivoca usted, bueno se equivoca usted o más bien miente Sr. Sota, diciendo que nosotros nos opusimos al 

proyecto de GFB, a las expropiaciones, que organizamos, que recurrimos. Falso totalmente Sr. Sota, jamás dijimos nada 
de eso ni nos opusimos a nada de eso. 

 
Nos opusimos desde el primer momento, no desde el primer momento, desde que nos enteramos de esos 

desembolsos descontrolados de dinero que hicieron ustedes en GFB.  
 
Y ustedes en GFB han mentido siempre y hoy siguen mintiendo, o mienten u ocultan, una de dos no tienen ustedes 

término medio. 
 
Desde que preguntamos la primera vez allá por el mes de diciembre de 2007, nos dijeron que no había ningún 

problema en GFB, que solo había un pequeño problema con los quemadores, decía el Sr. Del Olmo. 
 
Un pequeño problema de los quemadores se ha transformado en un escándalo en el que vamos a perder 45 

millones de euros debido a la maravillosa gestión de sus predecesores y a las mentiras y ocultaciones suyas. 
 
Y antes le decía que hemos guardado un prudente silencio en este último año, esperando a ver qué pasaba si había 

alguien capaz de ponerse al frente de GFB y sacarlo adelante. 
 
Ustedes dijeron a final del año pasado, que tenían varias empresas interesadas, diferentes miembros del Gobierno 

afirmaron categóricamente que era así y lo hicieron públicamente. El Presidente del Gobierno decía que había dos 
empresas interesadas, la Vicepresidenta del Gobierno decía que había, al mismo tiempo, tres empresas interesadas, usted 
Sr. Sota, decía que había cuatro empresas interesadas. 

 
SODERCAN en su página web publicaba que había siete empresas interesadas y hasta diez empresas interesadas 

hemos visto en alguna ocasión. 
 
La realidad, es que tanto anunciar posibles compradores todo se ha quedado en lo que es habitual en ustedes, en 

promesas, en falsedades y en humo. Anuncios que nunca llegan a hacerse realidad como ha ocurrido ahora mismo. 
 
Hemos ido de engaño tras engaño y al final del año pasado, usted, Sr. Sota, aseguraba que las propuestas de las 

empresas interesadas eran tan firmes que para marzo de 2010, aseguraba usted que la fábrica empezaba a producir. En 
abril aseguró que la solución de GFB iba a ser ya inmediata. 

 
Han anunciado ustedes visitas a la fábrica, firmas de acuerdos, preacuerdos, pactos de confidencialidad, han dado 

nombres de posibles compradores. Pero poco a poco se han ido cayendo todos y cada uno de los candidatos. 
 
Explíquenos Sr. Sota, si a usted le viene a bien, que seguramente ahora dirá que tampoco sabe o que tampoco nos 

lo puede decir, qué es lo que han hecho ustedes en este último año para sacar adelante GFB. 
 
Gracias, Presidente. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Muchas gracias, Sra. Diputada. 
 
Tiene la palabra el Consejero de Industria, D. Juan José Sota. 
 
EL SR. CONSEJERO (Sota Verdión): Señoría, en este caso le puedo asegurar que siempre hemos actuado con 

absoluta transparencia. 
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Todo a lo que usted se ha referido respecto a las gestiones que el Gobierno ha hecho, que eso sí lo puedo relatar y 
se lo voy a relatar porque son gestiones que ha hecho el Gobierno, yo lo que hago yo, lo puedo decir porque no tengo 
ningún inconveniente en comentarlo aquí y por tanto se lo voy a explicar. 

 
Pero le quiero decir que se ha hecho con absoluta transparencia porque todos los acuerdos y todos los requisitos 

que se han tenido en cuenta a la hora de firmar o de actuar con potenciales inversores, han sido previamente autorizados 
por el Consejo de SODERCAN, que como les he dicho es un acuerdo plural en el que no solamente está relacionado o 
representado el Gobierno, sino también las otras instituciones de nuestra Comunidad, incluyendo los sindicatos, la Cámara 
de Comercio, representantes de las Cajas de Ahorro y profesores de la Universidad. 

 
Por tanto, todos los acuerdos lo hemos llevado previamente a ese Consejo, que es el que ha dado en su día las 

autorizaciones para poderlo llevar a cabo. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Palacio García): Muchas gracias, Sr. Consejero. 
 
Tiene la palabra la Sra. Diputada... 
 
Pues muy bien, muchas gracias. 
 
Finaliza el debate, finaliza el Orden del Día. 
 
Se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las dieciocho horas y treinta y ocho minutos) 
 

****** 
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